
Русская литература 
 
1. вр2016 84(2Рос=Рус)6/В752  аб 
Воронин, Алексей Михайлович.  
 Perfect советского человека [Текст]  / Алексей Воронин. - Изд. 3-е, 
перераб. и доп. - Москва : Мархотин П. Ю., 2016. - 219, [1] с. : портр. ; 20 см. 
- Содерж.: разд.: Детство вдаль бежит ; Солдаты, в поход! ; Жила бы страна 
родная ; Наш Остров вся вселенная; Это мой город, моя Фергана ; Печалью 
не окован ; А ты рыбачь! ; Я спешу, извините меня. - 500 экз. экз. - ISBN 
978-5-00038-231-8 : Б. ц. 
 
2. вр2016 84(2Рос=Рус)6/В830  аб 
Врублевская, Галина Владимировна.  
 Женщина с чужим паспортом [Текст]  : роман : [16+] / Галина 
Врублевская. - Москва : Э, 2016 (Можайск (моск. обл.)). - 314, [1] с. ; 20 см. - 
(Время любить). - 4000 экз. экз. - ISBN 978-5-699-87520-7 (в пер.) : Б. ц. 
 
3. вр2016 84(2Рос=Рус)6/Д404  аб 
Джейн, Анна.  
 Северная корона. Против ветра [Текст]  : [16+] / Анна Джейн. - 
Москва : АСТ, 2016 (Архангельск). - 573, [2] с. ; 21 см. - (Звезда рунета). - 
2500 экз. экз. - ISBN 978-5-17-092732-6 (в пер.) : Б. ц. 
 
4. вр2016 84(2Рос=Рус)6/Д678  аб 
Донцова, Дарья Аркадьевна.  
 Правдивые сказки про собак [Текст]  : [16+] / Дарья Донцова ; [ил. 
В. Тимофеевой]. - Москва : Э, 2016 (Тула). - 254 с. : ил. ; 24 см. - (Добрые 
книги для детей и взрослых). - Содерж.: Рождественский подарок от Фени ; 
Потеряшка Муся ; Верные друзья. Берримор и Кэтлин ; Доктор Фанди 
Айболит ; Самородок Перла ; Беар и Луна. Лесные мопсы ; Большое 
путешествие Маффи ; Найденыш Тоффи ; Большой талант маленькой Айзы ; 
Заколдованный принц Генри Тигрович ; Сказки прекрасной долины. Амулет 
добра : отрывок из новой кн. - 15000 экз. экз. - ISBN 978-5-699-87841-3 (в 
пер.) : Б. ц. 
 
5. вр2016 84(2Рос=Рус)6/К192  аб 
Кандинова, Нина.  
 Хождение Петра Кризополова между Бононией и Московией 
(1475-1485 годы) [Текст]  : [16+] / Н. Кандинова. - Москва : Авторская книга, 
2015. - 265, [3] с. ; 21 см. - 100 экз. экз. - ISBN 978-5-91945-866-1 : Б. ц. 
 
6. вр2016 84(2Рос=Рус)6/К845  аб 
Крупин, Владимир Николаевич.  
 Крестный ход [Текст]  / Владимир Крупин. - Москва : Вече : Грифъ : 
Лепта Книга, 2016. - 205, [1] с. ; 21 см. - Содерж.: Крестный ход ; Люби меня, 



как я тебя. - 5000 экз. экз. - ISBN 978-5-4444-5102-1 (Вече) (в пер.). - ISBN 
978-5-905889-80-6 (Грифъ). - ISBN 978-5-91173-470-1 (Лепта Книга) : Б. ц. 
 
7. вр2016 84(2Рос=Рус)6/Л585  аб 
Лимонов, Эдуард.  
 Смрт [Текст]  : это нужно читать : [сборник : 16+] / Эдуард Лимонов. - 
Москва : Центрполиграф, 2016 (Чебоксары). - 253, [2] с. ; 20 см. - Содерж.: 
"Голуби" и "ястребы" ; Stranger in the night ; Атака ; Пленный ; Черногорцы ; 
Воевода ; Война в саду ; Книнские истории. - 3000 экз. экз. - ISBN 
978-5-227-06565-0 (в пер.) : Б. ц. 
 Над вып. дан. авт.: Лимонов Эдуард Вениаминович 
 
8. вр2016 84(2Рос=Рус)6/П312  аб 
Петрушевская, Людмила Стефановна.  
 Санаториум [Текст]  : повести, рассказы, сказки, пьесы : [18+] / 
Людмила Петрушевская. - Москва : АСТ, 2015 (Ульяновск). - 413, [2] с. ; 22 
см. - (Московский хор). - Содерж.: повести: Письмо Сердцу ; Санаториум ; 
пьесы: Венера знает ; Заказное убийство ; Не искушай ; Девять минут ; 
Балкон ку-ку ; Кошкин дом-2 ; рассказы ; сказки. - 3000 экз. экз. - ISBN 
978-5-17-095595-4 (в пер.) : Б. ц. 
 
9. вр2016 84(2Рос=Рус)6/Р162  аб 
Раевская, Полина.  
 Влюблена и очень опасна или Кто подставил пушистую зайку? 
[Текст]  : [16+] / Полина Раевская. - Москва : Э, 2015 (Ульяновск). - 378, [3] 
с. : ил. ; 21 см. - (Детектив-антигрустин). - 8000 экз. экз. - ISBN 
978-5-699-82793-0 (в пер.) : Б. ц. 
 
10. вр2016 84(2Рос=Рус)6/С605  аб 
Соломатина, Татьяна Юрьевна.  
 Некулинарная книга [Текст]  : писательская кухня на Бородинском 
поле : [16+] / Татьяна Соломатина. - Москва : АСТ, 2016 (Тверь). - 285, [2] с., 
[16] л. ил. ; 21 см. - (Проза Татьяны Соломатиной). - 2000 экз. экз. - ISBN 
978-5-17-092527-8 (в пер.) : Б. ц. 
 
11. вр2016 84(2Рос=Рус)6/С761  аб 
Сталин, Василий Иосифович.  
 "От отца не отрекаюсь" [Текст]  : запрещенные мемуары сына 
Вождя : [16+] / Василий Сталин. - Москва : Яуза-пресс, 2016 (Тула). - 238, [1] 
с. : портр. ; 22 см. - (Сокровенные мемуары). - В прил. включ. арх. 
материалы. - 2000 экз. экз. - ISBN 978-5-9955-0847-2 (в пер.) : Б. ц. 
 
12. вр2016 84(2Рос=Рус)6/Т580  аб 
Топилин, Владимир Степанович.  
 Серебряный пояс [Текст]  : [12+] / Владимир Топилин. - Москва : 



Вече, 2016 (Ярославль). - 461, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада). - 3000 экз. экз. - 
ISBN 978-5-4444-5186-1 (в пер.) : Б. ц. 
 
13. вр2016 84(2Рос=Рус)6/У545  аб 
Умнова, Татьяна Викторовна.  
 Легенды Москвы времен оттепели [Текст]  / Татьяна Умнова. - 
Москва : АСТ, 2016 (Архангельск). - 445 с. ; 21 см. - (Легенды лучших лет : 
ЛЛЛ). - 2000 экз. экз. - ISBN 978-5-17-093937-4 (в пер.) : Б. ц. 
 На пер. авт. не указан 
 
14. вр2016 84(2Рос=Рус)6/Ч496  аб 
 Черный сокол [Текст]  : [рассказы об охоте : 12+] / В. В. Бианки, И. С. 
Соколов-Микитов, В. В. Гарновский. - Санкт-Петербург : Амфора, 2016 
(Архангельск). - 317, [2] с. ; 21 см. - (В мире животных). - Содерж.: авт.: В. 
Бианки, И. Соколов-Микитов, В. Гарновский. - 7045 экз. экз. - ISBN 
978-5-367-03793-7 (в пер.). - ISBN 978-5-367-03770-8 : Б. ц. 
 
15. вр2016 84(2Рос=Рус)6/Щ950  аб 
Щукин, Михаил Николаевич.  
 Несравненная [Текст]  : [16+] / Михаил Щукин. - Москва : Вече, 2016 
(Ярославль). - 410, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада) (Собрание сочинений). - 3000 
экз. экз. - ISBN 978-5-4444-5320-9 (в пер.) : Б. ц. 


